

№32 Суббота, 27 апреля 2019 г.

Лентякский
БЕСТО

3

Перечислять можно много, главное делать всё от души. Все фото и видео презентации можно посмотреть на сайте dk.gorizont.uscoz.ru.
22 апреля на торжественном закрытии Весенней недели добра были подведены итоги. В акции «Десять Добрых Дел» и благотворительном концерте «Доброта нужна всем людям» дипломы за участие и благодарственные письма вручены: МБДОУ Детский сад №18 «Вишненка» (старший воспитатель Л. Ю. Бобкова, воспитатель Е. А. Тельнова); МАДОУ «Детский сад комбинированного вида №30 «Ёлочка» (воспитатель Т. В. Случкая); МАДОУ Детский сад №33 «Золотой петушок» (заведующая Л. Ю. Антонова, воспитатели С. П. Антонова, М. А. Костоусова, музыкальный руководитель С. В. Грядунова); МАДОУ «Детский сад комбинированного вида №4 «Искорка» (дети старшей и подготовительной общеобразовывающей групп и подготовительной компенсирующей направленности, старший воспитатель Н. В. Королева, воспитатели: Г. И. Юсупова, И. Ю. Акуличкина, А. М. Божко); ГБОУ «Центр «Дар» (педагог-организатор Г. А. Яковleva); МБДОУ №26 Детский сад «Золотая рыбка», воспитатель Е. Е. Беспалмятных). Кубком «Доброе сердце» в этом году награждены две команды: старшая группа №10 «Солнышки» (МАДОУ «Детский сад комбинированного вида №5 «Сказка», воспитатель Т. И. Скочина, музыкальный руководитель Л. В. Сторожева) и «Десяточка» (МАОУ «Средняя школа №10 имени Героя РФ Д. Л. Рычкова, социальный педагог Е. В. Голендухина).

году увеличил число участников в два с половиной раза. Только в средней общеобразовательной школе №10 совместно с ребятами преподавателями и родителями принял участие более 50 человек.

Выражаем огромную благодарность всем, кто оказал помощь в благотворительном марафоне. Это:

- Режевское отделение скорой помощи;
- Молодёжный совет Режевского городского округа;
- «Режевской печатный дом» (ИП А. В. Тарасов);
- ИП Ефремова;
- Семьи: Кутявиных, Черепановых, Кузьминых;
- Г. А. Павловская, К. О. Пестова, З. Я. Лукина;
- Школа №10, во главе с директором О. В. Клещёвым (приняли участие более 50 человек);
- Школа №27 с. Арамашка в лице А. М. Добэрн;
- 3 класс школы №5;
- 7 «Б» класс школы №4 (классный руководитель Е. А. Кондратьева);
- 2 класс школы №2, классный руководитель (Е. С. Кокшарова);
- 1 класс ГБОУ «Центр «ДАР»;
- Детский сад «Сказка» (заведующая Л. В. Лицинская);
- Детский сад «Колосок» с. Клевакино (заведующая А. Г. Подковыркина);
- Детский сад «Вишенка» (заведующая С. В. Новоёлова);
- Детский сад «Золотой петушок» (заведующая С. В. Антонова).



Вот и подошла к концу весенняя неделя добра. В качестве её завершения хочется процитировать золотые правила ребят из детского сада №5 «Сказка»: «Делай добрые дела, накапливай опыт добрых дел, говори добрые слова и улыбайся». Дети зачастую гораздо добнее взрослых в силу своего возраста, в котором жизнь наполнена счастьем и радостью. Нам есть чему поучиться у них.

За один день можно сделать много добрых дел, за семь – в семь раз больше. Потому возможно, уже через неделю на улицах города станет не только теплее, чище, но и добрее. А если быть заботливым и внимательным целый год, сколько добра тогда совершим? Попробуем?..

Материал и фото предоставлены ДК «Горизонт».

По оценке организаторов проекта «Дари Добро. Другим» благотворительный марафон «От сердца к сердцу» по сбору канцелярских товаров для воспитанников социально-реабилитационного центра, оказавшихся в сложной жизненной ситуации в этом